

热火主场不敌活塞10连胜终止

韦德缺阵 詹姆斯 23 分

北京时间12月4日，底特律活塞队成功制造冷门。在韦德休战的情况下勒布朗·詹姆斯得到23分、6次助攻和5个篮板，但他却无法阻止活塞队的进攻多点开花，辛格和门罗率队七人得分上双，他们在前三节建立起大比分优势后顶住了对手的末节反扑，活塞队在客场以107:97战胜迈阿密热火队。活塞队取得两连胜，热火队的10连胜被终结。

詹姆斯本季最差一战

热火当天开局又是习惯性慢热，开场就被打了个13:4，此后一直处于被动追分的状态。勒布朗·詹姆斯个人表现也非常糟糕。在第一节结束前3分03秒争抢球过程中领到个人第二次犯规之前，一共3次出手只命中1球，得到2分1个篮板，却出现2次失误。

经过下场短暂休息，詹姆斯终于如梦初醒，开始全力出击。面对着下场后被拉到18分的巨大落后，詹姆斯开始强冲猛打，连续杀向篮下。在第二节的最后7分半钟时间里，他一个人独得14分2次助攻，热火在此期间所得的全部22分中有19分和他直接相关。不过热火半场结束时仍然43:54落后。

詹姆斯知道光凭自己一个人的发挥很难赢得比赛，第二节的爆发是面对止血压力不得已而为。下半场开始后，他开始将侵略性更多加诸于防守端，几次压迫性极强的防守让对手

几乎窒息，进攻端，他更多的还是传球策应，试图唤醒队友们的状态。

詹姆斯的耐心终于在第四节开始收到回报，在他下场期间，热火的角色球员们开始发力反击；诺里斯·科尔、迈克尔·比斯利以及“鸟人”安德森都有出色表现，热火终于打出了一些卫冕冠军的气势。



纯磨24秒活塞玩死热火

以实力而论，活塞和热火并不在同一个水平线上，即便德维恩·韦德因伤不打，热火仍然有足够的理由击败对手。活塞对此显然也早有准备，老到的莫里斯·奇克斯做出针对性调整，面对热火的反击，他安排了一套以耗时间拖节奏为目的的进攻套路：几乎每一个回合，他们都由布兰顿·詹宁斯长时空控球，直到最后几秒才交给罗德尼·斯塔基进行单打。

这样的进攻战术通常而言是极不合理的，没有任何掩护配合，没有充分的传球倒手，就是简单粗暴的一打一甚至一打多。这种小学生磨时间等胜利的打法很难看，但

就具体情势而论，这套打法却收到了一定的效果。单打独斗的确丑陋且成功率有限，但即便最终无法将球打中，也耗完了24秒进攻时间，不给热火快攻反击的机会。与“砍霍”相比，丑陋度丝毫不逊。

面对这样反常规的打法，热火显得极为郁闷又无可奈何，谁都知道这支球队最擅长的就是快攻反击，但对手偏偏不给你这样的机会。打到阵地战，活塞有充分的内线高度优势，摆出铁桶阵来阻止詹姆斯的突击，加上波什在上一场比赛耗光了自己的投篮手感，热火最终未能完成反超，无奈地接受了主场失利的命运。

综合
活塞的打法显然并不精彩，就好像足球场上一球领先的消极防守。但是热火自己不争气，又能去怪谁呢？

基德解雇恩师
篮球理念不同

今年休赛期，布鲁克林篮网将加内特、皮尔斯、基里连科等一干强将招入麾下，组成了豪华军团。原本很多人看好他们成为迈阿密热火夺冠等强劲对手，怎料新赛季开始至今，仅仅取得里5胜12负的战绩。对少帅基德的质疑声甚嚣尘上。而昨天忍无可忍的篮网终于拿教练组开刀，首席助教劳伦斯·弗兰克离职，将不再负责助教工作。

2004年，篮网被曝出全明星球员基德与主帅斯科特不和，管理层在解雇斯科特之后，由弗兰克接任主帅。弗兰克一度带领篮网高歌猛进，被称为天才教练。一直到2009年弗兰克才被篮网解雇。2013—2014赛季，重返篮网担任助教的他，仅仅开赛一个多月后，就被解雇。基德为了挽救球队，只能再向恩师开刀。

对于中国的球迷来说，对弗兰克的印象更多的是来自于他曾经执教过易建联。他曾经因为用安德森顶替易建联的首发位置，饱受争议。也就是在这一年，弗兰克率队吞下17连败后，篮网管理层将其解雇。在这之后，他还担任过活塞队的主教练，不过并没有能够挽救这支处在重建期的球队。尽管在国外著名博彩网主帅下课赔率中基德居首，但率先离职的却是弗兰克，这一变化多少有些蹊跷。不过基德表示：“这是我必须做的决定。我们的哲学不同，仅此而已。” 网体



订全年“长江”牛奶活动开始了！



订2014年全年“长江”牛奶贰份

订《京江晚报》优惠券A券一张

(凭A券另付80元订2014年全年《京江晚报》一份)

镇江市长江乳业有限公司

85285340 85274855

赠

订2014年全年“长江”牛奶壹份

订《京江晚报》优惠券B券一张

(凭B券另付40元订2014年半年《京江晚报》一份)

赠



说明：1、凭优惠券到中山东路4号镇江日报社一楼办理（9:00—16:00）；2、订报截止时间：2013年12月25日；
3、A券仅限于订全年《京江晚报》使用，B抵用券仅限于订半年《京江晚报》使用。